
 ريزپردازنده پاسخ كوييز اول 

در هم ضرب شوند. در دستور اول كه اشكالي ندارد عدد   ٢٥٦و   ٢از سه دستورالعمل ابتدايي مشخص مي شود كه قرار است اعداد  -١

02H  است در  ٢كه همانR17  بيتي  ٨را در رجيستر   ٢٥٥قرار مي گيرد. در دستور دوم نمي توان اعداد بيش ازR18   قرار داد. لذا مي

)نوشت/ پس بايد عمل   ٢٥٥+١را بصورت  ٢٥٦توان عدد  )   ٢ ٢٥٥ ١ ٢ ٢٥٥   را محاسبه كرد.  ٢

LDI      R17,0x02    ;   R17 = 2

LDI      R18,255      ;   R18 = 255

LDI      R17,R18     ;   R1 = 01H  ,  R0 = FEH

ADD    R0,R17       ;   R0 = 00H  ,  C = 1

LDI      R19,0x00    ;   R19 = 00H

ADDC  R1, R19      ;    R1 = 02H

 

  قرار گرفت. R1و  R0اصلاح شد و نتيجه در  ٢٥٦و  ٢تا اينجا برنامه براي ضرب دو عدد  

SUBI   R0, 254      ;   R0 = 02H 
  براي اين كار برنامه را بصورت ذيل اصلاخ مي كنيم :اضافه شود. پس   08Hمقدار  R17نداريم كه به  ADDIدستور 

LDI    R19,0x08     ;    R19 = 08H

ADD   R17,R19     ;     R17 = 0AH
 

  ندارد : دستور ذيل اشكالي  

SUBI   R17,0x0A   ;    R17 = 00H  
اجرا نمي شود. البته اين دستور    OUTدستور    ، برنامه به خط آخر منتقل مي شود.  BRNEشده و پس از اجراي دستور    z=1پس بيت  

  اشكالي ندارد. 

است. جمع اين اعداد برابر است با :   ١٠٠تا  ٠معادل جمع اعداد  64Hتا   00Hجمع اعداد   -٢

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٢

مقدار آن در مبناي    

  ذخيره شود. 0501Hو  0500Hپس نتيجه بايد در دو سلول   13BAبرابر است با :   ١٦

              LDI   R16,00

              LDI   R17,00 

              LDI   R18,00

              LDI    R19,00

              LDI    R20,01

Loop  :   ADD  R16, R20

              ADD  R17, R16

              ADDC  R18, R19

              CPI    R16,0x064

              BRNE   Loop

              STS    0500H,R17

              STS    0501H,R18

finish  :   JMP  finish

  

  


